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ATA DA 3" (TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDTNÁnII OO ío (PRltElRO)
pERíoDo ExTRAoRDTNÁnro ol 4a (euARTA) sEssÃo LEGTSLATTvÂ
ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, QUE SE
INICIA HOJE O9IO1I2O24, APARTIR DAS íOH4sMIN.

Aos 09 (Nove) dias do mês de janeiro de 2024 (Dois Mil e Vinte e Quatro)
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do NorteICE, para a
realizaçáo da 3" flerceira) Sessâo Extraordinária, do 1o (Primeiro) Período
Extraordinário da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal,
os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente em
exercício, o vereador JOSE VALDIR DA SILVA e secretariada pelo
Secretário, vereador HERALDO DE HOLANDA GUTHARÃES- lniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos vereadores, ocasião na qual confirmou-se a presença de 11

(Onze), dos (as) 14 (Quatorze) vereadores (as) que compôem Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, registrando a ausência dos vereadores:
Flauber Lima Honorato, Angela taria Pereira da Silva e Francisco
Diógenes Peiroto. Em seguida, o Sr. Presidente em exercício declarou
aberta a 3' (Terceira) Sessâo extraordinária do 1o (Primeiro) período
Extradordinário da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal
de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, às 'l0h45min. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIEI{TE, solicitando ao Sr.
Secretário para iazer .a leitura das tatárias do Pequeno Erpediente.
PARECERES FAVORAVEIS das Comissóes de Legislação, Justiça e
Redação Final e da Comissão de Finanças e Orçamentos, à EiIENDA
ADITIVA 00112024 ao Projeto de LE! No. 00í/2024, de 05 de janeiro de
2024; PARECERES FAvORÁvElS das comissões de Legislação, Justiça
e Redação Final e de Finanças e OÍçamêntos, ao Proieto de Lei N".
OO1I2O24, de 05 de janeiro de 2024 e, PAREGERES FAVORAVEIS das
Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e
Orçamentos à EiiENDA ADITIVA No. OO2I2O24 ao Projeto de Lei No.

00112024 de 05 de ianeiro de 2024- Em seguida o Sr. Presidente passou para
ORDEiI DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou a TENSAGEM
ADITIVA No. OO1I2O24, de 09 de ianearo de 2024, de autoria do Chefe do
Poder Executivo Munícipal, que "Altera a redação dos artigos 19 e 2O ao
Projeto de Lei No. 001/2024, com a redação que indica". Em seguida, o Sr.
Presidente colocou a referida MENSAGEiII ADITIVA em SEGUNDA
DISCUSSÃO, a qual sem discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou a
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referida iTENSAGEM ADITIVA em SEGUNDA VOTAçÃO, a qual foi
APROVADA POR UNANIUIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 10 (Dez) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE LEI No. 00í/2024, de 05 de janeiro de 2024, de autoria do
Chefe do Poder Execuüvo Municipal, que "DispÕe soDre as regras de atuação
do agente de contratação, da equipe de apoio e da comissão de ontratação,
cria o cargo e funções que indica, e dá outras providências". Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA DISCUSSÃO, o
qual sem discussão- Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto
de Lei em SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi APROVAOO POR
UNANIIüIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 10 (Dez) votos
favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI ilo.
OO2|2O24, de 05 de janeiro de 2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo
Municipal, que "Altera o dispositivo do ad. 60 da Lei I'lo 2.381, de 30 de janeiro
de 2023". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei em
SEGUNDA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores Heraldo de
Holanda Guimarães e José Valdir da Silva. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO POR UNANIMIDADE entre os (as) vereadores presentes, sendo
10 (Dez) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o
EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA. Convidou a todos em nome do Conselho
Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescentes - CMDCA, a participarem
da solenidade de diplomação dos Conselheiros Tutelares, amanhâ no CVT. E
não tendo mais nada a tratiar, declarou encerrada a Sessão Extraordinária e
convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte/CE, 09 de janeiro de2O24.

Jeon' u l4
José Valdir da Silva.

Presidênte êm exercício.
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LÍvia Meneses Maia.

Hélio Herbster Oliveira 8âstos.

gos Eduardo Bezerra Lins.

á
Valdemir Bessa Salgado.

ú
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Murilo de Castro Gomes,
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